

## Német nemzetiségi napközis tábor Pilisvörösváron

(2023. augusztus 7-11.)

### NTAB-KP-1-2023/1-000311 képes pályázati beszámoló

A tábor első napján izgatottan érkeztek meg a gyermekek a Sváb Sarokba, hogy közelebbről megismerkedjenek Pilisvörösvár múltjával, hagyományaival, és természetesen egymással. Ezen a napon ismerkedő, csapatépítő játékokat játszottunk, majd kisebb csoportokban játékos német nyelvű feladatok segítségével ismertük meg településünk főbb nevezetességeit. A csapatok délután el is indultak Pilisvörösvár utcáin, és különböző feladatokat megoldva kellett visszatérniük a Sváb Sarokba.



A második napon pilisvörösvári zenészek érkeztek a gyermekekhez, és bemutatták hangszerük jellegzetességeit. Kisebb csoportokban a gyermekek megismerkedtek a fúvós és vonós hangszerekkel egyaránt, ki is próbálhatták azokat. Német nyelvű játékos tanóra keretein belül sajátították el a magyarországi német zenéhez kapcsolódó alapszókinccset. A gyermekek saját készítésű népi hangszerekkel gazdagodtak a hét folyamán, melyen sokat dolgoztak. A második nap egyik fénypontja volt még a sárgabaracklekvár befőzése is, melynek minden mozzanatából kivették a gyermekek a részüket.





A szerdai napon a gyermekek délelőtt Mirk Szilvia segítségével megismerkedtek a magyarországi német néptánc alaplépéseivel, zenéjével, majd ezt egy játékos délelőtt követte. A délután folyamán néhány idősebb hölgy segítségével a pilisvörösvári búcsúra készülve süteményeket sütöttünk, melyeket a vasárnapi ünnepi szentmise után a Sváb Sarok kiállításának megnyitóján szétosztottak a gyermekek az érdeklődők között.





A tábor negyedik napja nem a megszokott helyen zajlott, ugyanis elkirándultunk Pomázra a Breier Farmra, ahol betekintést nyertünk az állattartás rejtelmibe. Megismertük a mezőgazdasági munkákat, megkóstoltuk a farm saját termékeit, és traktorral felfedeztük a környéket. Hazafelé megálltunk Csobánkán és elsétáltunk a Szentkúthoz. Itt ittunk a forrás vizéből és belemélyedtünk a kút legendás történeteibe, felfedezve Pilisvörösvár egyedi kötelékét a kúttal.





Pénteken, a tábor zárónapján a pilisvörösvári búcsú ünnepéhez kapcsolódva, ellátogattunk a helyi Nagytemplomba, ahol a templom főbb jellegzetességeinek megismerésén kívül még az orgonát is kipróbálhattuk. Ezen kívül felfedeztük Pilisvörösvár néhány kápolnáját, útközben pedig a Kápolna utcában lévő képoszlopoknál (Bildstock) is időztünk egy keveset. A záródélutánon parasztolimpián mérhették össze a gyermekek a tudásukat, majd összefoglaltuk a héten tanultakat.





A tábor költségeinek egy részét a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által nyújtott pályázati támogatásból fedeztük, melyet ezúton is köszönünk.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2023.